
Εγχειρίδιο χρήσης
και συντήρησης
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Βρέξτε πρώτα τους ξηρούς λεκέδες με χλιαρό νερό και αφαιρέστε τους με 
πλαστική σπάτουλα. Μην ξύνετε αυτούς τους λεκέδες με σκληρά, αιχμηρά 
ή κοφτερά εργαλεία.
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Για τον καθαρισµό των υπολειµµάτων αλάτων, προτείνεται η 
παρασκευή καθαριστικού µε ίσα µέρη νερού και ξυδιού. Ρίξτε το µείγµα 
πάνω στα υπολείµµατα. Τρίψτε µε µαλακό σφουγγάρι µε κυκλικές 
κινήσεις και ξεπλύνετε µε καθαρό νερό.
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Ρίξτε χλιαρό νερό στους επίμονους λεκέδες που δημιουργούνται με τον 
χρόνο και περιμένετε λίγα λεπτά. Στη συνέχεια, τρίψτε απαλά με κυκλικές 
κινήσεις χρησιμοποιώντας απορρυπαντικό τζελ με χλωρίνη μέχρι να 
εξαφανιστεί ο λεκές και ξεπλύνετε με άφθονο νερό.
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Ρίξτε λίγο χλιαρό νερό πάνω στον λεκέ λίπους και περιμένετε λίγο. Έπειτα, 
με μαλακό σφουγγάρι και απορρυπαντικό πιάτων σε μορφή τζελ, τρίψτε 
ελαφρά και ξεπλύνετε με άφθονο νερό.
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Η Coante, χάρη στη µη πορώδη δοµή της και την ιδιότητα να µην 
απορροφά νερό, είναι ανθεκτική στους λεκέδες κατά την καθηµερινή 
χρήση. Για τον καθαρισµό της επιφάνειας του πάγκου, χρησιµοποιήστε 
χλιαρό σαπουνόνερο, ένα ουδέτερο απορρυπαντικό σε µορφή τζελ και ένα 
µαλακό πανί*. Βρέξτε το πανί µε σαπουνόνερο/απορρυπαντικό, τρίψτε 
απαλά τους λεκέδες και ξεπλύνετε µε νερό ώστε να αποµακρυνθούν 
πλήρως τα υπολείµµατα καθαριστικού

Με εύκολη συντήρηση, για πολλά
χρόνια στο πλευρό σας
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*Προτιµώνται υγρά βαµβακερά πανιά, µη λειαντικά σφουγγάρια, µικροΐνες ή 
  χαρτοπετσέτες

Η coante, που αποδεικνύει την αξιοπιστία της µε τη διεθνή πιστοποίηση
nsf για να σας επιτρέπει να συναντιέστε µε τους αγαπηµένους σας σε 
υγιεινά τραπέζια, πιστοποιεί επίσης µε το πιστοποιητικό greenguard 
gold ότι δεν έχει καµία επιβλαβή επίδραση στην ποιότητα του 
εσωτερικού αέρα ούτε στην ανθρώπινη υγεία.



Σηµαντικές σηµειώσεις:
Για να διατηρήσετε τον πάγκο σας στην αρχική του εµφάνιση και οµορφιά για πολλά 
χρόνια, παρακαλούµε δώστε προσοχή στις παρακάτω οδηγίες:

ï Εύκολος καθαρισµός και στέγνωµα: Για τον καθηµερινό καθαρισµό, αρκεί ένα 
µαλακό βαµβακερό, ελαφρώς νωπό πανί και χλιαρό νερό· αυτό είναι επαρκές για την 
µη πορώδη, υγιεινή, αντιβακτηριδιακή και πιστοποιηµένη για επαφή µε τρόφιµα 
επιφάνεια χαλαζία. Εάν χρειαστεί απορρυπαντικό, προτιµήστε ουδέτερα καθαριστικά 
καθηµερινής χρήσης. Τα υγρά απορρυπαντικά πρέπει πάντα να χρησιµοποιούνται 
αραιωµένα µε νερό. Μετά τον καθαρισµό, ξεπλύνετε την επιφάνεια µε καθαρό νερό και 
στεγνώστε την καλά. Μην αφήνετε δύσκολους λεκέδες να στεγνώνουν πάνω στην 
επιφάνεια· συνιστάται να καθαρίζονται µε µαλακό νωπό πανί πριν στεγνώσουν.
ï Μην χρησιµοποιείτε απορρυπαντικά σε σκόνη ή κρέµα που περιέχουν λειαντικά 
σωµατίδια. Προτιµήστε ήπια σαπουνώδη προϊόντα. Μην χρησιµοποιείτε σκληρά 
σφουγγάρια ή µεταλλικές βούρτσες στην επιφάνεια χαλαζία.
• ∆ιατηρείτε την επιφάνεια στεγνή: Το νερό της βρύσης περιέχει υψηλά επίπεδα 
αλάτων. Εάν η επιφάνεια δεν στεγνώνεται, τα άλατα µπορεί να συσσωρευτούν στα 
άκρα κατά τον καθαρισµό και να προκαλέσουν φθορά. Μην χρησιµοποιείτε 
καθαριστικά αλάτων, όξινα χηµικά ή διαλύτες.
ï Χρησιµοποιείτε επιφάνεια κοπής: Οι πάγκοι χαλαζία περιέχουν περίπου 90% 
χαλαζία, ένα από τα πιο σκληρά υλικά στη φύση. Η επιφάνεια είναι ιδιαίτερα ανθεκτική 
σε γρατζουνιές και φθορά, ωστόσο µην χρησιµοποιείτε µαχαίρια ή αιχµηρά εργαλεία 
απευθείας πάνω στην επιφάνεια. Ο χαλαζίας είναι πιο σκληρός από τα µεταλλικά 
εργαλεία και µπορεί να τα χαράξει, αφήνοντας µεταλλικά σηµάδια.
ï Μην χρησιµοποιείτε αλκαλικά προϊόντα που περιέχουν ενεργά υδροξείδια ή διαλύτες
· αυτά µπορεί να προκαλέσουν ζηµιά στην επιφάνεια χαλαζία.
ï Μην χρησιµοποιείτε προϊόντα που περιέχουν τριχλωροαιθάνιο ή µεθυλενοχλωρίδιο 
(ισχυρά απολιπαντικά, αφαιρετικά χρωµάτων ή λεκέδων κ.λπ.).
ï Μην εφαρµόζετε λευκαντικό, αφαιρετικά χρωµάτων, διαλυτικά ή βερνίκια πάνω στην 
επιφάνεια.
ï Ουσίες µε pH άνω του 8,5 (ισχυρές βάσεις) ή πολύ χαµηλό pH (ισχυρά οξέα, όπως 
το υδροχλωρικό οξύ) µπορεί να προκαλέσουν αποχρωµατισµό και φθορά της 
επιφάνειας. Πολλά καθαριστικά της αγοράς είναι συµπυκνωµένα και πολύ όξινα (pH 
0–4) ή πολύ αλκαλικά (pH 10–12). Αν είναι απαραίτητη η χρήση τους, συνιστάται 
αραίωση (ένα καπάκι σε ένα δοχείο νερού).
ï Οι επιφάνειες χαλαζία διαθέτουν φινίρισµα (γυαλιστερό ή µατ) που επιτυγχάνεται 
κατά την παραγωγή. ∆εν πρέπει να χρησιµοποιούνται γυαλιστικά προϊόντα. Οι πάγκοι 
µπορούν να γυαλιστούν µόνο σε εργοστασιακές συνθήκες· µεταγενέστερη στίλβωση 
µπορεί να προκαλέσει ζηµιά.
ï Χρησιµοποιείτε σουπλά για ζεστά σκεύη: Ορισµένες µέθοδοι µαγειρέµατος 
µεταφέρουν θερµότητα απευθείας στην επιφάνεια. Η εγκατάσταση της εστίας πρέπει 
να τηρεί την κατάλληλη απόσταση από το πίσω πάνελ. Η άµεση επαφή µε φλόγα ή 
υψηλή θερµοκρασία µπορεί να προκαλέσει θερµικούς λεκέδες. Μην τοποθετείτε ζεστά 
σκεύη απευθείας πάνω στην επιφάνεια.
ï Αποφύγετε τη δηµιουργία δύσκολων λεκέδων όπως σκουριά ή έντονο λίπος. Σε 
τέτοιες περιπτώσεις, µην χρησιµοποιείτε ισχυρά απολιπαντικά ή καθαριστικά 
σκουριάς, καθώς περιέχουν επιθετικά χηµικά που καταστρέφουν τον χαλαζία.
ï Αποφύγετε την πτώση βαριών αντικειµένων πάνω στην επιφάνεια.
ï Πριν από τη χρήση, διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες του κατασκευαστή.
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Στην επιφάνεια του πάγκου Coante σας, αποφύγετε να αφήνετε 
συσσώρευση νερού. Οι συγκεντρώσεις νερού που παραμένουν στην 
επιφάνεια του πάγκου θα δημιουργήσουν άλατα με την πάροδο του 
χρόνου.

Φροντίστε να καθαρίζετε άμεσα τους λεκέδες πάνω στον πάγκο. Οι 
λεκέδες που παραμένουν για μεγάλο χρονικό διάστημα και στεγνώνουν 
στην επιφάνεια θα είναι πιο δύσκολο να αφαιρεθούν.

Κατά τη συντήρηση και τον καθαρισμό του πάγκου, μην αφήνετε τα 
καθαριστικά προϊόντα που χρησιμοποιείτε να στεγνώνουν στην 
επιφάνεια· ξεπλύνετε και στεγνώστε αμέσως μετά τον καθαρισμό.

Μην χρησιμοποιείτε απορρυπαντικά που περιέχουν φυτικά έλαια, καθώς 
αυτού του είδους τα προϊόντα μπορεί να αφήσουν ένα θαμπό στρώμα 
στην επιφάνεια του πάγκου σας.

Αποφύγετε την επαφή του πάγκου με βιομηχανικά καθαριστικά που 
περιέχουν υδροχλωρικό οξύ, υδροξείδιο του νατρίου, τριχλωροαιθάνιο 
ή χλωριούχο μεθυλένιο.

Μην χρησιμοποιείτε σκληρά εργαλεία καθαρισμού (μεταλλικά σύρματα, 
σφουγγάρια με λειαντικές επιφάνειες, απορρυπαντικά σε μορφή τζελ ή 
σκόνης με λειαντικά σωματίδια κ.λπ.).

Η Coante είναι ένα υλικό με υψηλή αντοχή στη θερμότητα. Ωστόσο, 
λόγω του κινδύνου θερμικού σοκ που προκαλείται από απότομες 
μεταβολές θερμοκρασίας, μην τοποθετείτε απευθείας ζεστά σκεύη όπως 
κατσαρόλες ή τηγάνια πάνω στην επιφάνεια. Χρησιμοποιείτε πάντα 
σουπλά ή βάση. Επιπλέον, αποφύγετε να πλησιάζουν πολύ ζεστά 
αντικείμενα ή φλόγες στο πίσω πάνελ.

Η Coante είναι ανθεκτική στις γρατζουνιές χάρη στην υψηλή 
περιεκτικότητά της σε χαλαζία. Ωστόσο, για να διατηρηθεί η επιφάνεια 
του πάγκου σας για πολλά χρόνια όπως την πρώτη ημέρα, συνιστούμε να 
εκτελείτε τις εργασίες σας πάνω σε επιφάνεια κοπής. Αποφύγετε την 
πτώση και/ή πρόσκρουση βαριών αντικειμένων πάνω στον πάγκο. Οι 
άκρες και οι γωνίες του προϊόντος είναι ευαίσθητες στα χτυπήματα.

Μην χρησιμοποιείτε σε καμία περίπτωση προστατευτικά ή γυαλιστικά 
χημικά στην επιφάνεια των πάγκων Coante σας.

Τα σκούρα χρώματα όπως το μαύρο ανθρακί και οι επιφάνειες τύπου Touch 
απαιτούν πιο προσεκτική και συχνή συντήρηση. Συνιστάται να δοκιμάζετε τα 
απορρυπαντικά και τα χημικά πρώτα σε ένα μη ορατό σημείο της επιφάνειας.




